Ida-Virumaa spordiaasta parimate valmise reglement

Ida-Virumaa spordiaasta parimad valitakse järgmistes kategooriates:

1. Parim meessportlane

2. Parim naissportlane

3. Parim noorsportlane (noormees)

4. Parim noorsportlane (neiu)

5. Parim võistkond

6. Parim veteran( naine)

7. Parim veteran (mees)

Maakonna parima sportlase kandidaat peab elama, õppima või töötama Ida-Virumaal,  kuuluma Ida-Virumaal tegutsevasse  spordiklubisse või spordikooli ja esindama maakonda Eesti meistrivõistlustel.

Arvesse mineva võistlustulemuse miinimumkriteeriumiks on Eesti meistrivõistlustel või karikavõistlustel võidetud meistritiitel individuaalaladel. Boonuseks on kuulumine Eesti võistkonna koosseisu  ja  edukas esinemine rahvusvahelistel tiitlivõistlustel (olümpiamängud maailmameistrivõistlused, maailma karikavõistluste etapid,  euroopa meistrivõistlused , euroopa karikavõistluste etapid) või selle puudumisel muul rahvusvahelisel võistlusel.

Võistkonna kategoorias peab võistkond mängima vabariiklikus liigas.

Veteranide kategooriates on miinimumkriteeriumiks veteranide Eesti meistrivõistlustel või mängudel võidetud medal ( 1-3.koht) või selle puudumisel muul võistlusel saavutatud koht esikümnes.  Boonuseks on edukas esinemine rahvusvahelistel võistlustel. 

Noorsportlaseks loetakse 12 kuni 19-aastaseid (kaasa arvatud) noormehi ja neidusid.

Kandidaate spordiaasta parimate valimiseks saavad esitada Ida-Virumaa spordiorganisatsioonid ja kohalikud omavalitsused kuni 05. detsembrini e-kirja teel aadressile info@sportiv.ee  

Oma kandidaadid saavad esitada ka Ida-Virumaa Spordiliidu juhatuse liikmed.

Kandidaatide esitamisel tuleb ära märkida:

1. Sportlase ees-ja perekonnanimi, sünniaasta( isikuandmeid kasutatakse ainult spordiaasta parimate väljaselgitamise protseduuris). 

2. Spordiala, võistluse tüüp ( Eesti MV, Eesti KV, MK Etapp, Euroopa MV jne.), vanuseklass

3. Spordivõistluse toimumise aeg ja koht

4. Saavutatud koht ja tulemus, võimalusel ka osalejate arv

5. Sportlase treener/treenerid või esindaja

6. Kandidaadi esitaja( spordiklubi nimetus) ja kuupäev.

Laekunud andmete põhjal teeb valiku Ida-Virumaa Spordiliidu juhatus (alternatiivina lubada hääletada ka omavalitsuste sporditöötajatel). Valitakse 3 parimat mees- ja naissportlast, 3 noormeest ja neidu, 1 võistkond, meesveteran ja naisveteran, keda autasutatase spordiaasta lõpetamise üritusel.

